




Préambule

La maison de vente aux enchères Chativesle vous propose sa treizième vente de vins rares et anciens.
La très grande majorité des lots mis en vente provient d’une cave d’un grand amateur. 

Les vins du Rhône (Guigal, Chapoutier), d’Alsace (Hugel), du Jura (Tissot), de la Bourgogne ( Vigne de l’enfant 
Jésus, Clos Vougeot du château La Tour, Bonneau du Martray…). Trevallon, Vins Suisse de Marie-Thérèse Chappaz, 
Champagne de Monsieur Selosse seront également proposés.
Parmi les Bordeaux, vous trouverez un ensemble de caisses bois d’origine sur des millésimes d’exceptions (2009 & 
2010) Le trop rare Extragant de Doisy Daëne, des caisses Duclot.
Nous finirons par les spiritueux avec les cuvées Tau et Santa Tecla du dernier millésime sorti par les pères chartreux.

Tout au long de la vente, une faculté de réunion pour les lots identiques en tous points sera possible.

Vous pourrez suivre la vente et enchérir en live via le site :
https://www.interencheres-live.com/

« Si le vin disparaissait de la production humaine,
je crois qu’il se ferait dans la santé et dans l’intelligence de notre planète un 

vide,
une absence encore plus affreuse que tous les excès dont on le rend 

coupable. »
(Charles Baudelaire)

Nous ne garantissons pas la qualité loyale, saine et marchande des lots présentés.
L’abus d’alcool est dangereux pour la santé

https://www.interencheres-live.com/




Rhône & Vins divers 

1 . 3 btlles Allemagne, Traminer Freistadt Eisenstadt, Josef  Eiweck. 15 / 20

2 . 2 btlles Vouvray sec, Dom. de la Rochère, Freynet, 1980. ES, niv 3 et 4 10 / 15

3 . 1 btlle Hermitage, Coron père & fils, 1933. ETS, ET. niv 4 15 / 20

4 . 1 btlle Pouilly Fumé, Guy Saget, 1987. ES, ET 5 / 10

5 . 6 btlles Alsace dont 3 Muscat, Hugel, 2010 et 3 Gewurztraminer, Hugel
1997.

60 / 80

6 . 6 btlles Alsace, Hugel, Riesling dont 2 de 1997, 2 de 2005 et 2 de 2007.
1 ES

60 / 80

7 . 6 btlles Alsace, Hugel dont 3 Tokay Pinot Gris, 1997 et 3 Pinot Gris
(1 de 1998 et 2 de 2005).

60 / 80

8 . 6 btlles Alsace dont 5 Grand Cru, Riesling dont 4 Cave de Turckheim
2011, 1 Arthur Metz 2011 et 1 Albert Schoech 2008.

30 / 40

9 . 6 btlles Alsace, Gewurztraminer dont 3 Trimbach 1999 et 3 Hugel (1 de
1998 et 2 de 2007).

60 / 80

10 . 6 btlles Alsace dont 3 Dom. Zind Humbrecht Riesling dont 1 Clos St
Urbain 2011, 2 vendanges tardives 2004 et 2010 et 2 Dirler vendanges
tardives Riesling, 1998 et 1 Marcel Deiss Altenberg 2008.

60 / 80

11 . 6 btlles Alsace dont 4 Riesling grand cru, Dopff, 2011 et 2 Dirler ( 1
Riesling grand cru 2001 et 1 Muscat grand cru 2002).

60 / 80

12 . 6 btlles Alsace dont 5 Pinot noir Hugel, 2003 et 1 rouge d'Ottrott, 2010. 55 / 70

13 . 6 btlles Alsace Gewurztraminer, Hugel, dont 2 vendanges tardives 1997,
2 vendanges tardives 2005, 1 selection de grains nobles 1998 et 1
vendanges tardives 2001.

70 / 90

14 . 6 btlles Alsace Riesling, Hugel dont 1 vendanges tardives 1989, 1 1988,
1 1998, 1 2000 et 1 2001 et 1 sélection de grains nombles 1998.

90 / 100

15 . 6 btlles Alsace Hugel dont 5 pinot gris dont 2 sélection de grains nobles
1998 et 1999, 1 vendanges tardives 2000 et 2 de 2007 et 1 Tokay
vendanges tardives 1998.

70 / 90

16 . 6 btlles Alsace dont 2 Josmeyer grand cru Hengst (1 de 2007, 1
Riesling 2008), 1 2008 Gewurztraminer, 1 Dirler cade Muscat grand cru
Saering 2010, 1 vendanges tardives Gewurztraminer 2001 et 1 Dom.
Dirler 2000.

70 / 90

17 . 6 btlles Alsace dont 2 Muscat Trimbach 2011, 2 Muscat Turckheim
2012, 2 Marcel Deiss dont 1 Altenberg 2008 et 1 2010.

70 / 90



18 . 6 btlles Alsace dont 1 Dom Dirler, sélection de grains nobles
Gewurztraminer 1998 et 1 Gewurztraminer grand cru Dom.
Schlumberger 2001.

60 / 80

19 . 2 btlles Dom. Mas Amiel dont 1 vintage 2011 et 1 vintage 2008. 15 / 20

20 . 4 btlles Loire dont 3 Anjou 2004 et 1 Saumur Champigny Thierry
Germain dom. Les Roches Neuves, 2012.

20 / 30

21 . 6 btlles dont 4 Morgon 2010 et 2 Cote de Brouilly 2011 et 1 de 2010. 15 / 20

22 . 6 btlles dont 5 Juliénas 2010 et 1 Moulin à vent 2007. 10 / 15

23 . 6 btlles dont 2 Anjou 2 de 2004, 1 de 2003 et 2 Roussillon blanc Altaïr
Mas Amiel 2011 et 1 Corbières 2000.

15 / 20

24 . 6 btlles dont 1 Vacqueyras 2005, 1 de 2009, 1 Saint Joseph, Jean Luc
Colombo 2005, 1 Saint Joseph, Yves Cuilleron, 2011, 1 Cairanne 2010
et 1 Chat. de Nages Costières de Nimes 2006.

20 / 30

25 . 6 btlles Savennières dont 4 Chat. de Varennes 2003 et 2 Dom. Aux
Moines 2001.

30 / 40

26 . 6 btlles dont 3 Gigondas 1 2006, 1 2008, 1 2011, 1 Saint Chinian 2007,
1 Cote Rotie  mill inconnu, 1 Cotes du Rhone Guigal 2003.

20 / 30

27 . 6 btlles dont 1 Cotes du Rhone Laudun dom Pelaquier 2004, 1 Ermitage
dom. Chapoutier 2002, 1 St Joseph Les Granits dom. Chapoutier 2000,
1 St Joseph Deschants Chapoutier 2003, 1 Cote Rotie La Garde dom.
Bonserine 2009 et 1 Cote Rotie La Sarrasine 2010.

30 / 40

28 . 6 btlles Loire dont Saumur Champigny, Anjou, Sancerre et Chinon 2004, 
2005 et 2011.

25 / 30

29 . 6 btlles dont 2 Gigondas 2000, 2 Beaume de Venise 2010 et 2 Gigondas
2008.

25 / 30

30 . 6 btlles dont 1 Chateauneuf  du Pape Vieux Télégraphe 2003, 1 Vin
Sobres Colombo 2012, 2 Cote Rotie 2011, 1 Vacqueyras 2010, 1 Vin
Sobres 2010.

50 / 70

31 . 6 btlles dont 4 Anjou Dom. de Bablut 2003, 1 Anjou Dom. de Chesnaies
2004, 1 Saumur Champigny 2011.

25 / 30

32 . 6 btlles dont 1 Picpoul de Pinet 2011, 1 Chat. de la Negly 2010, 1
Cornas Colombo 2011, 1 Moulin de Gassac Terra 2011, 1 Mas de
Daumas Gassac 2011 et 1 Mas de Daumas Gassac blanc 2012.

15 / 20

33 . 6 btlles dont 1 Cahors 2002, 1 Cahors 2003, 2 Tautavel 2010, 2
Corbières 2000 et 2001.

20 / 30

34 . 6 btlles dont 5 Anjou & 1 Chinon. 20 / 30



35 . 6 btlles dont 2 Saint Chinian 2010, 1 Minervois, 1 Fronton 2010, 1
Fitou Dom. Lurton 1999 et 1Corbières 2003.

15 / 20

36 . 5 btlles Fleurie Villa Ponciago 2010. 15 / 20

37 . 6 btlles dont 3 Fleurie Villa Ponciago 2009, 3 Crozes Hermitage Dom.
Combier 2002.

35 / 50

38 . 3 btlles dont 1 Chat. Chalon Michel Tissot 1997, 1 Vin Jaune Cabelier
2005, 1 Vin Jaune FVA 2000.

60 / 80

39 . 3 btlles dont 1 Picpoul 2009, 1 Chignin Bergeron 2012 et 1 Arbin 2009
(vin de Savoie rouge).

15 / 20

40 . 6 btlles dont 3 Pouilly Fumé 2003, 1 Savennières Chat. de Varennes
2003, 1 Anjou 2004, 1 Vouvray F. Chidaine 2011.

40 / 60

41 . 6 btlles dont 2 Sancerre Henri Bourgeois 2001, 1 Montlouis Les
Bournais F. Chidaine 2010, 1 Montlouis Les Choisilles F. Chidaine, 2
Saumur L'insolite Dom des Roches Neuves 2011.

40 / 60

42 . 6 btlles dont 1 Fronton 2010, 2 Fronton 2007, 1 Minervois Dom de
Cazal 2005, 1 Saint Chinian 2009 et 1 Dom. Haut Saint Georges
Corbières 2009.

25 / 30

43 . 6 btlles dont 2 Gigondas Dom. Raspail Ay 2011, 1 Chateneuf du Pape
blanc, Chat. la Nerthe 2002, 1 Crozes Hermitage rouge 2003, 1 Crozes
Hermitage blanc 2004 et 1 Sablet 2011.

40 / 60

44 . 6 btlles dont 2 Saint Joseph, JL Colombo 2003, 1 Crozes Hermitage, JL
Colombo 2005, 2 Visan 2009 et 1 Coteaux du Languedoc 2003.

40 / 60

45 . 6 btlles dont 1 Saint Joseph 2009, 1 Crozes Hermitage Dauvergne
Ranvier 2011 et 4 Dom. de La Janasse (2 Chateauneuf du Pape
blanc et rouge 2011 & 2 Cotes du Rhone blanc et rouge 2011 et 2012).

60 / 80

46 . 6 btlles Bandol, Chat. Vannières blanc rosé & rouge 2012, 2010 et 2008,
2 Chat. de Pibarnon 2001 & 1 Dom. la Suffrène 2009.

30 / 40

47 . 5 btlles dont 1 Sancerre Monts Damnés Bourgeois 2012, 1 Sancerre
d'Antan Bourgeois 2011, 1 Sancerre Jadis Bourgeois 2011 et 2
Muscadet.

25 / 30

48 . 6 btlles Chat. Simone, 2 rouge 2010, 2 blanc 2011 & 2 rosé 2012. 40 / 50

49 . 6 btlles Alsace Hugel, 1 SGN Pinot gris 89, 1 SGN pinot gris 2001, 1
SGN Riesling 2000, 1 SGN Riesling 1998, 1 SGN Gewurztraminer
2002, 1 SGN Gewurztraminer 1989. CBO ouverte

100 / 150

50 . 6 btlles Alsace Pinot noir 2001, 2003 et 2011. 10 / 15



51 . 6 btlles Alsace dont 1 pinot noir 2003, 3 Gewurztraminer grand cru 1 de
2001 et 2 de 2002 et 2 Marcel Deiss Schoemenbourg 2009 et Berckem
2011.

20 / 30

52 . 5 btlles dont 3 Cotes du Jura dont 2 Savagnin et 1 Tradition 2009, 1 vin
de paille 2008 et 1 Chat. Chalon 2006 Dom. Berthet Bondet.

50 / 70

53 . 6 btlles Bandol dont 3 Pibarnon 1999,2002 et 2005 & 3 Dom. La
Suffrene 2 de 2008 et 1 rosé 2010.

30 / 40

54 . 3 btlles Dom. de Trevallon rouge 2011. 90 / 120

55 . 3 btlles Suisse, Grain Cornalin AOC Valais, Dom. Marie Thérèse
Chappaz.

30 / 50

56 . 5 btlles dont 3 Esapagne La Cueva del Contador 2010, 1 Chianti
Classico et 1 Guenouane 2012.

10 / 15

57 . 5 btlles dont 2 Anjou blanc 2005, 1 Anjou blanc 2002, 1 Chinon rouge
2004, 1 Sancerre rouge A Mellot 2010.

25 / 30

58 . 1 btlle Xérès Oloroso 30 ans. 15 / 20

59 . 1 btlle Xérès blanc Olorosso 30 ans. 15 / 20

60 . 1 btlle Xérès blanc Sherry, 30 ans. 15 / 20

61 . 6 btlles dont 3 Menetou Salon, Dom. Pellé 2011, 2 Menetou Salon 2005
et 2012 et 1 Bonnezeaux 1999.

20 / 25

62 . 3 btlles dont 2 Arbois Les Gravières 2011 et 1 Vin de Paille
Montbourgeau, 1999.

30 / 50

63 . 3 btlles Vin Jaune dont 2 Stéphane Tissot, Lieu dit En Spois et Les
Bruyères, 2006  et 1 Fruitière vinicole d'Arbois 2000.

50 / 70

64 . 6 btlles dont 1 Coteaux du Layon 1998, 1 Sancerre Bourgeois 2012, 1
Sancerre Jadis 2001, 1 Saumur Thierry Germain 2012 et 2 Pouilly Fumé
2003.

40 / 60

65 . 5 btlles Bandol dont 2 rosé, 2 blanc & 1 rouge 2011 et 2012. 20 / 30

66 . 5 btlles Coteaux de l'Aubance, Bablut, 2 de 2002 et 3 de 2005. 20 / 30

67 . 6 btlles dont 3 Saint Chinian2010, 2 Gigondas 2010 et 2011 et 1 Chat.
Hospitalet 2005.

20 / 30

68 . 6 btlles dont 1 beaujolais, 1 Brouilly, 1 Cotes de Provence, 1 Maury, 1
Minervois et 1 Picpoul.

15 / 20



69 . 6 btlles dont 1 Sancerre A Mellot 2011, 1 Bonnezeaux 2006, 1 Rully
2009, 1 Coteaux de l'Aubance 2004, 1 Savennières Chat. de Varennes
2003, 1 Clos de la Bergerie Nicolas Joly 2001.

70 / 90

70 . 2 btlles Coudoulet Beaucastel, 2011. 5 / 10

71 . 4 btlles dont 2 Cotes du Rhone 2010, 1 Hermitage 2007, 1 Crozes
Hermitage 2002. 1 ES

40 / 50

72 . 6 btlles dont 5 Ermitage de l'Orée 2002, Mure de l'Arnage 2000, Chante
Alouette 2000 et 2001, Le Pavillon 2002 et 1 Crozes Hermitage Les
Meysonniers 2004, Chapoutier.

100 / 120

73 . 3 btlles dont 1 St Joseph Deschants 2002, 1 Les Meysonniers Crozes
Hermitage 2004, 1 Cotes du Rhone 2003, Chapoutier.

40 / 50

74 . 3 btlles dont 2 ventoux et 1 Limoux, 2005, 2009 et 2011. 15 / 20

75 . 2 btlles Cornas, Alain Voge, 2011. 40 / 50

76 . 1 btlle Chateauneuf  du Pape, Chat. de la Gardine, 2003. 15 / 20

77 . 2 btlles Vacqueyras, Dom le Sang des Cailloux, 2010. 15 / 20

78 . 1 btlle Cote Rotie, Guigal, 2009. 20 / 30

79 . 1 btlle Hermitage blanc, Guigal, 2009. 20 / 30

80 . 5 btlles dont 1 Condrieu 2011, 2 St Joseph blanc et rouge 2010 et 2012,
2 Crozes Hermitage blanc et rouge 2011 et 2009.

40 / 60

81 . 3 btlles Dom. de Trevallon, 2004, 2008 et 2011. 90 / 120

82 . 2 btlles Dom. de Trevallon blanc, 2012. 40 / 50

83 . 1 btlle Italie, Langhe, Sito Moresco, Gaja, 2011. 20 / 30

84 . 3 btlles Italie dont 1 Langhe, Sito Moresco, Gaja 2011, 1 Barolo
Dragomis, Gaja, 2008 et 1 Toscana, Ca Marcanda, Promis, 2011.

100 / 120

85 . 2 btlles Chateauneuf  du Pape, Dom. de Nalys, blanc et rouge, 2011. 20 / 30

86 . 1 btlle Crozes Hermitage, Guigal, 2002. ES, ETLD 10 / 15

87 . 6 btlles dont 5 Dom. Gauby 2011 et 1 Chat. de Tersac 2000. 50 / 60

88 . 3 btlles Cote Rotie dont 2 Gilles Barge 2010 et 1 Patrick Jasmin, 2011. 100 / 120

89 . 3 btlles Chateauneuf  du Pape dont 2 Dom. Usseglio 2011 et 1 Chat. de
la Gardine 2011.

60 / 80



90 . 3 btlles dont 2 Condrieu, Dom. de Bonserine, 2012 et Cuilleron 2011 et
1 Chat. Grillet 2001.

100 / 120

91 . 1 btlle Cote Rotie, Pierre Gaillard, 2010. 20 / 30

92 . 2 btlles Ermitage, Ex Voto, Guigal, 2006 et 2009. 100 / 120

93 . 4 btlles Sancerre A Mellot dont 1 Edmond 2011, 1 Génération
blanc 2011, 1 La Demoiselle rouge 2010 et 1 En Grands Champs 2010.

60 / 80

94 . 2 btlles Savennières, Nicolas Joly dont 1 Clos de la Bergerie 2011 et 1
Les Vieux Clos 2011.

100 / 120

95 . 6 btlles dont 2 Cote Rotie, Vernay, 2005 et 4 Chateauneuf  du Pape dont
1 Vieux Télégraphe 2003, 1 Dom. de la Solitude 2008, 1 Dom de la
Solitude blanc 2009 & 1 Raymond Usseglio blanc 2012.

120 / 150

96 . 3 btlles dont 1 Vacqueyras, Meffre, 2009, 1 Cornas La Roche, JL
Colombo 2011 & 1 Mas Amiel, Val de Nuit 2011.

20 / 30

97 . 6 btlles dont 2 Cotes du Rhone, Guigal, 2011, 1 St Joseph, Guigal,
Vignes de l'Hospice 2010, 1 Cairanne 2010 et 1 St Joseph, JL Colombo,
2006.

80 / 100

98 . 3 btlles Corse, Figari, Clos Canarelli dont 2 blanc 2012 & 1 rouge 2011. 20 / 30

99 . 4 btlles dont 2 Morgon Aucoeur 2010 & 2 Moulin à Vent 2011.
******** 20 / 30

100 . 3 btlles Pauillac, Chat. Pichon Longueville, Comtesse de Lalande,
Réserve de la Comtesse, 1985. ES, ET et 2 ETLD.

150 / 200

101 . 1 btlle ST Emilion, Chat. Cheval Blanc, 1955. coiffe découpée, niv.
demi épaule.

350 / 400

102 . 1 btlle Graves, Chat. Haut Brion, 1971. ES, ET, niv bas épaule limite
vidange, capsule corrodée.

200 / 250

103 . 1 btlle Pessac Léognan, Chat. Haut Brion, 1988. Edéfraichie. 250 / 300

104 . 3 btlles Saint Julien, Léoville Las Cases, 1970. ES, ET, 2 debut épaule,
1 demi épaule.

190 / 230

105 . 1 btlle Pomerol, Chat. Petit Village, 1925. ES, ET, début épaule. 100 / 120

106 . 2 btlles Saint Emilion, Chat. l'Angélus, 1986. 270 / 300

107 . 8 btlles Listrac Médoc, Chat. Moulin de Laborde, 1996. BG 40 / 60

108 . 6 btlles Pauillac, Chat. Duhart Milon, 2008. CBO 360 / 400

109 . 12 btlles Pessac Léognan, Chat. De Fieuzal blanc, 1999. CBO 140 / 180



Bordeaux

110 . 12 btlles Pessac Léognan, Chat. De Fieuzal blanc, 1999. CBO 140 / 180

111 . 12 btlles Pauillac, Les Hauts de Pontet, 1997. CBO 180 / 210

112 . 12 btlles Sauternes, Chat. Rieussec, 2001. CBO 920 / 950

113 . 6 btlles Saint Julien, Clos du Marquis, 2006. CBO 360 / 400

114 . 6 btlles Saint Julien, Clos du Marquis, 2006. CBO 360 / 400

115 . 6 btlles Pessac Léognan, Chat. de Fieuzal, blanc 2010. CBO 205 / 220

116 . 6 btlles Pauillac, Chat. Pontet Canet, 2008. CBO 485 / 520

117 . 6 btlles Pessac Léognan, Chat. de Fieuzal, blanc 2010. CBO 205 / 220

118 . 6 btlles Pauillac, Chat. Pontet Canet, 2008. CBO 485 / 520

119 . 1 btlle Pomerol, Chat. La Tour à Pomerol, 1994. ES 15 / 20

120 . 1 btlle Montagne St Emilion, Chat. Corbin, 1999. ETLD 5 / 10

121 . 1 btlle Moulis, Chat. Branas Grand Poujeaux, 1998. 10 / 15

122 . 1 btlle Pomerol, Chat. Beauregard, 1986. ES, ET 15 / 20

123 . 2 btlles Médoc, Chat. Barrail du Moulin, 1995. 1 ES 10 / 15

124 . 2 btlles Saint Julien, Les Fiefs de Lagrange, 1999. ES, ET 20 / 30

125 . 2 btlles Haut Médoc, Chat. Larose Trintaudon, 1998. 30 / 40

126 . 1 btlle Pomerol, Chat. Chantalouette, 1994. ES 10 / 15

127 . 1 btlle Pessac Léognan, Chat. Larivet Haut Brion blanc, 1993. ES 10 / 15

128 . 2 btlles Haut Médoc, Chat. Coufran, 1995. ES 16 / 20

129 . 2 btlles Margaux, Pavillon Rouge du Chat. Margaux, 1992. 1ET et 1 BG 100 / 140

130 . 1 btlle Pessac Léognan, Chat. de Fieuzal rouge, 1995. 10 / 15

131 . 1 btlle St Emilion, Chat. Cap de Mourlin, 1996. ET 10 / 15

132 . 3 btlles Pessac Léognan, Chat Bois Martin, 1995. 15 / 20

133 . 1 btlle St Emilion, Clos La Gaffelière, 1985. ES, ED, niv léger bas 20 / 30

134 . 1 btlle Moulis, Gressier Grand Poujeaux, 1995. 5 / 10



135 . 1 btlle Haut Médoc, Chat. Hanteillan, 1995. ES 5 / 10

136 . 6 btlles Margaux, Chat. du Tertre, 1994. CBO ouverte 90 / 110

137 . 1 btlle Haut Médoc, Les Charmes de Liversan, 1996. ES 5 / 10

138 . 1 btlle Saint Estèphe, Chat. Vieux Coutelin, 1996. ES, ED 10 / 15

139 . 1 btlle Saint Julien, Chat. Gruau Larose, 1940. mi épaule, 120 / 150

140 . 1 btlle Saint Estèphe, Calon Ségur, 1939. ETLD, capsule corrodée, 
Niv BG

100 / 150

141 . 1 btlle Pauillac, Chat. Mouton Rothschild, 2004. ETLD 250 / 300

142 . 1 btlle St Emilion, Chat. Cheval Blanc, 1998. 350 / 400

143 . 3 btlles mise Calvet, dont 1 Graves blanc, 1 Bordeaux blanc, 1 Pauillac,
mill inconnu années 60 supposé. BG

20 / 30

144 . 3 btlles Médoc, Chat. Haut Maurac, 1999. 1 ET 30 / 45

145 . 1 btlle St Emilion, Chat. Cadet Piola, 1999. 10 / 20

146 . 1 btlle Pauillac, Chat. Haut Bages Libéral, 1996. 25 / 30

147 . 1 btlle Saint Estèphe, Chat. Phélan Ségur, 1996. ES 25 / 30

148 . 6 btlles Pessac Léognan dont 1 Les Hauts de Smith blanc 2003, 1 Chat.
De Fieuzal blanc 2004, 1 Carbonnieux rouge 2004, 1 Chat. Smith Haut
Lafite rouge 1997, 1 Chat. Olivier rouge 2004, 1 L de La Louvière
2010.

70 / 80

149 . 6 btlles Haut Médoc dont 1 Chat. De Camensac 2010, 2 Chat. Larose
Trintaudon 2008 et 2010, 1 Chat. Citran 1999, 1 Chat. Sorbey 2009, 1
Chat. De Camensac 2003.

40 / 50

150 . 4 btlles St Emilion GC dont 1 Chat. Beauséjour Bécot 1998, 1 Chat.
Grand Pontet 1996, 1 Chat. Canon La Gaffelière 2008, 1 Chat. Cadet
Soutard 1997.

60 / 80

151 . 2 btlles St Julien dont 1 Chat. Léoville Poyferré 2010 et 1 Chat.
Lagrange 2002.

30 / 40

152 . 3 btlles dont 2 Chat. Poujeaux 2010 et 1 Chat. Lanessan 2005. 40 / 50

153 . 3 btlles Pauillac dont 2 Chat. Tour Sieujean 2007 et 1 Chat. Grand Puy
Ducasse 1999.

30 / 40

154 . 3 btlles dont 1 Margaux, Chat. Dutertre 2010, 1 Chat. Meyney 2003 et 1
Chat. Lafon Rochet 1997.

20 / 30



155 . 3 btlles dont 2 Montagne St Emilion, Chat. Samion 2009 et 1 St Emilion
GC, Chat. Grand Corbin 2010.

20 / 30

156 . 3 btlles Pomerol dont 1 Chat. Nenin 1995, 1 Chat. Tailhas 2010 et 1
Chat. La Pointe 1999.

30 / 40

157 . 2 btlles Graves blanc Chat. De Chantegrive, 2011. 10 / 15

158 . 4 btlles Haut Médoc, Chat. du Raux, 1985. BG 30 / 40

159 . 2 btlles Sauternes, Chat. de Malle, 1985. ES 20 / 30

160 . 3 btlles dont 1 Listrac Médoc, Chat. Clarke, 1981, 2 St Emilion, Chat.
Boutisse, 1989. ES, 1 ET, BG

25 / 35

161 . 3 btlles Sauternes, Chat. d'Arche, 1981. BG, ET 30 / 45

162 . 3 btlles Pomerol, Chat. Gazin, 1985. 1 ETLD, 1 niv début épaule. 80 / 100

163 . 1 btlle Pessac Léognan, Chat.Carbonnieux blanc, 1990. ET 10 / 20

164 . 5 btlles Saint Estèphe, Chat. Calon Ségur, 1981. 2 BG, 4 début à mi
épaule.

120 / 150

165 . 12 btlles Pauillac, Chat. Lynch Bages, 1999. CBO fermée 600 / 700

166 . 1 btlle 37,5 cl Sauternes, L'extravagant de Doisy Daëne, 2009. CBO 180 / 200

167 . 1 btlle 37,5 cl Sauternes, L'extravagant de Doisy Daëne, 2009. CBO 180 / 200

168 . 1 btlle 37,5 cl Sauternes, L'extravagant de Doisy Daëne, 2009. CBO 180 / 200

169 . 1 btlle 37,5 cl Sauternes, L'extravagant de Doisy Daëne, 2009. CBO 180 / 200

170 . 1 btlle 37,5 cl Sauternes, L'extravagant de Doisy Daëne, 2009. CBO 180 / 200

171 . 1 btlle 37,5 cl Sauternes, L'extravagant de Doisy Daëne, 2009. CBO 180 / 200

172 . 1 btlle 37,5 cl Sauternes, L'extravagant de Doisy Daëne, 2009. CBO 180 / 200

173 . 1 btlle 37,5 cl Sauternes, L'extravagant de Doisy Daëne, 2009. CBO 180 / 200

174 . 1 btlle 37,5 cl Sauternes, L'extravagant de Doisy Daëne, 2009. CBO 180 / 200

175 . 1 btlle 37,5 cl Sauternes, L'extravagant de Doisy Daëne, 2009. CBO 180 / 200

176 . 1 btlle 37,5 cl Sauternes, L'extravagant de Doisy Daëne, 2009. CBO 180 / 200

177 . 1 btlle 37,5 cl Sauternes, L'extravagant de Doisy Daëne, 2009. CBO 180 / 200



178 . 1 btlle 37,5 cl Sauternes, L'extravagant de Doisy Daëne, 2009. CBO 180 / 200

179 . 1 btlle 37,5 cl Sauternes, L'extravagant de Doisy Daëne, 2009. CBO 180 / 200

180 . 1 btlle 37,5 cl Sauternes, L'extravagant de Doisy Daëne, 2009. CBO 180 / 200

181 . 1 btlle 37,5 cl Sauternes, L'extravagant de Doisy Daëne, 2009. CBO 180 / 200

182 . 1 btlle 37,5 cl Sauternes, L'extravagant de Doisy Daëne, 2009. CBO 180 / 200

183 . 1 btlle 37,5 cl Sauternes, L'extravagant de Doisy Daëne, 2009. CBO 180 / 200

184 . 1 btlle 37,5 cl Sauternes, L'extravagant de Doisy Daëne, 2009. CBO 180 / 200

185 . 1 btlle Pessac Léognan, Chat. Haut Brion, 1994. 180 / 220

186 . 1 btlle Saint Emilion GC, Chat. Cheval Blanc, 1989. BG 250 / 300

187 . 1 btlle Saint Emilion GC, Chat. Ausone, 1989. 200 / 250

188 . 1 btlle Sauternes, Chat. d'Yquem, 1908. ETLA, couleur sombre, niv
début épaule.

1 500 / 1 700

189 . 12 btlles Saint Julien, Léoville Las Cases, 2009. CBO 1 850 / 2 000

190 . 6 btlles Saint Julien, Léoville Las Cases, 2009. CBO 1 000 / 1 100

191 . 6 btlles Saint Julien, Léoville Las Cases, 2009. CBO 1 000 / 1 100

192 . 6 btlles Saint Estèphe, Cos d'Estournel, 2009. CBO 1 500 / 1 800

193 . 6 btlles Saint Estèphe, Cos d'Estournel, 2009. CBO 1 500 / 1 800

194 . 6 btlles Saint Emilion, Chat. Belair-Monange, 2009. CBO 60 / 80

195 . 6 btlles Saint Estèphe, Cos d'Estournel, 2009. CBO 1 500 / 1 800

196 . 6 btlles Pauillac, Chat. Mouton Rothschild, 2009. CBO 3 000 / 3 300

197 . 6 btlles Pauillac, Chat. Latour, 2009. CBO 4 800 / 5 200

198 . 6 btlles Saint Julien, Chat. Léoville Poyferré, 2009. CBO 900 / 1 000

199 . 6 btlles Margaux, Chat. Margaux, 2009. CBO 3 600 / 4 000

200 . 2 btlles Saint Estèphe, Chat. Montrose, 2004. 100 / 120

201 . 6 btlles Saint Julien, Chat. Léoville Barton, 2009. CBO 430 / 510



202 . 6 btlles Saint Julien, Léoville Las Cases, 2009. CBO 1 000 / 1 100

203 . 6 btlles Pessac Léognan, Chat. Haut Brion, 2009. CBO 3 000 / 3 300

204 . 6 btlles Pessac Léognan, Chat. Haut Brion, 2009. CBO 3 000 / 3 300

205 . 12 btlles Pessac Léognan, Malartic Lagravière blanc, 2009. CBO 210 / 250

206 . 12 btlles Pomerol, La Clémence, 2009. CBO 220 / 240

207 . 12 btlles Margaux, Rauzan Gassies, 2009. CBO 380 / 400

208 . 12 btlles Pessac Léognan, Chat. Carbonnieux rouge, 2009. CBO 330 / 350

209 . 12 btlles Saint Estèphe, Les Ormes de Pez, 2009. CBO 220 / 240

210 . 12 btlles Pessac Léognan, Malartic Lagravière rouge, 2009. CBO 250 / 300

211 . 12 btlles Saint Emilion, Chat. Troplong Mondot, 2009. CBO 1 200 / 1 400

212 . 12 btlles Pomerol, Chat. La Conseillante, 2009. CBO 1 800 / 2 100

213 . 12 btlles Saint Emilion, Chat. Trolong Mondot, 2009. CBO 1 200 / 1 400

214 . 12 btlles Margaux, Chat.Brane Cantenac, 2009. CBO 720 / 900

215 . 12 btlles Pauillac, Chat. Lafite Rothschild, 2009. CBO 6 200 / 7 000

216 . 12 btlles Saint Julien, Chat. Beychevelle, 2009. CBO 650 / 700

217 . 12 btlles Saint Estèphe, Cos d'Estournel, 2009. CBO 3 000 / 3 500

218 . 12 btlles Saint Emilion, Chat. Trolong Mondot, 2009. CBO 1 200 / 1 400

219 . 6 btlles Pomerol, Chat. Trotanoy, 2009. CBO 1 200 / 1 400

220 . 6 btlles Saint Estèphe, Phélan Ségur, 2010. CBO 170 / 190

221 . 6 btlles Saint Estèphe, Cos d'Estournel, 2009. CBO 1 500 / 1 800

222 . 6 btlles Saint Julien, Léoville Las Cases, 2010. CBO 950 / 1 100

223 . 6 btlles Pomerol, Chat. Petit Village, 2010. CBO 190 / 210

224 . 6 btlles Pauillac, Chat. Lafite Rothschild, 2010. CBO 3 200 / 3 500

225 . 6 btlles Saint Emilion, Chat. Puy-Blanquet, 1986. BG 80 / 100

226 . 6 btlles Pauillac, Pontet Canet, 2010. CBO 1 000 / 1 100



227 . 6 btlles Margaux, Chat. Palmer, 2010. CBO 1 100 / 1 300

228 . 6 btlles Haut Médoc, Chat. Bernadotte, 2010. CBO 100 / 120

229 . 6 btlles Saint Julien, Chat. Branaire Ducru, 2010. CBO 250 / 300

230 . 6 btlles Saint Emilion, Chat. Cheval Blanc, 2009. CBO 3 200 / 3 500

231 . 6 blltes Graves, Clos Floridene, 2010. CBO 70 / 90

232 . 6 btlles Haut Médoc, Chat. Bernadotte, 2010. CBO 100 / 120

233 . 6 btlles Saint Emilion, Chat. Cheval Blanc, 2008. CBO 2 000 / 2 300

234 . 6 btlles Sauternes, Y de Yquem, 2009. CBO 750 / 850

235 . 6 btlles Pomerol, Clos l'Eglise, 2009. CBO 480 / 520

236 . 6 btlles Saint Emilion, Le Petit Cheval, 2009. CBO 550 / 600

237 . 6 btlles Pomerol, Chat. Hosanna, 2009. CBO 1 000 / 1 200

238 . 6 btlles Lalande de Pomerol, Fleur de Jean Gué, 1996. 60 / 80

239 . 6 btlles Pessac Léognan, Chat. La Mission Haut Brion, 2009. CBO 2 500 / 2 800

240 . 6 btlles Pessac Léognan, Chat. Branon, 2009. CBO 80 / 100

241 . 4 btlles Saint Julien, Chat. Léoville Poyferré, 2004. 900 / 1 000

242 . 6 btlles Pauillac, Chat. Mouton Rothschild, 2009. CBO 3 000 / 3 300

243 . 6 btlles Saint Emilion, Chat. Belair-Monange, 2009. CBO 90 / 110

244 . 12 btlles Saint Emilion, Chat. La Dominique, 2009. CBO 240 / 260

245 . 12 btlles Margaux, Chat. Rauzan Segla, 2009. CBO 780 / 800

246 . 6 btlles Saint Julien, Chat. Léoville Barton, 2009. CBO 430 / 510

247 . 6 btlles Saint Estèphe, Cos d'Estournel, 2009. CBO 1 500 / 1 800

248 . 12 btlles Pauillac, Chat. Duhart Milon, 2009. CBO 760 / 800

249 . 6 btlles Margaux, Chat. Margaux, 2010. CBO 6 000 / 6 300

250 . 12 btlles Saint Estèphe, Phélan Ségur 2009. CBO 360 / 400

251 . 12 btlles Saint Julien, Chat. Branaire Ducru, 2009. CBO 680 / 740



252 . 12 btlles Haut Médoc, Chat. La Lagune, 2009. CBO 480 / 540

253 . 12 btlles Margaux, Chat. Siran, 2009. CBO 120 / 140

254 . 12 btlles Saint Emilion, Chat. Destieux, 2009. CBO 120 / 150

255 . 6 btlles blanc Lynch Bages 2010 CBO 280 / 310

256 . 6 btlles Saint Emilion Angelus 2010 CBO 1 500 / 1 800

257 . 6 btlles Margaux Château Margaux 2010 CBO 6 000 / 6 300

258 . 12 btlles Margaux, Chat Prieuré Lichine 2009 CBO 300 / 360

259 . 12 btlles Margaux chat le coteau 2009 CBO 90 / 110

260 . 12 btlles Saint Julien, Chat Ducru Beaucaillou, 2009. CBO 1 500 / 1 800

261 . 12 btlles Pauillac, Pichon Comtesse 2009 CBO 1 200 / 1 500

262 . 12 btlles Pauillac, Duhart Millon 2009 CBO 760 / 800

263 . 12 btlles Pomerol, Chat L'Evangile 2009 CBO 850 / 900

264 . 12 Btlles Saint Emilion, Chat Pavie 2009 CBO 2 100 / 2 400

265 . 12 btlles Saint Emilion, Chat Pavie 2009 CBO 2 100 / 2 400

266 . 12 BT, Saint Emilion Chat Pavie 2009 CBO 2 100 / 2 400

267 . 12 Bt, Pessac Leognan, Domaine de Chevalier 2009 CBO 120 / 150

268 . 12 btlles, Saint-Emilion, Chat. Angelus, 2009 CBO 3 400 / 3 800

269 . 12 btlles, Saint-Emilion, Chat. Angelus, 2009 CBO 3 400 / 3 800

270 . 12 btlles, Saint-Emilion, Chat. Angelus, 2009 CBO 3 400 / 3 800

271 . 12 btlles, Saint-Emilion, Chat. Angelus, 2009 CBO 3 400 / 3 800

272 . 6 btlles, Saint-Emilion, Chat Cheval Blanc, 2010 CBO 4 000 / 4 500

273 . 6 btlles Pauillac, Chat Pontet Canet 2010. CBO 840 / 900

274 . 6 btlles Saint-Emilion, Chat La Dominique, 2010. CBO 250 / 270

275 . 6 btlles Margaux, Chat. Palmer, 2010. CBO 1 100 / 1 300

276 . 6 btlles Pomerol, La fleur Petrus 2009. CBO 900 / 1 000



277 . 6 bt Graves, Chat Pape Clément 2009. CBO 510 / 540

278 . 6 bt Pomerol, Chat Vieux Certan 2009. CBO 1 000 / 1 200

279 . 12 bt, Blanc Pessac Leognan, Smith Haut Lafite 2009. CBO 900 / 960

280 . 12 bt Saint Julien, Chat Talbot 2009 CBO 600 / 700

281 . 12 bt Pauillac, Pichon Comtesse 2009 CBO 1 200 / 1 500

282 . 12 bt Margaux, Chat Prieuré Lichine 2009 CBO 300 / 360

283 . 12 bt Saint Emilion, Chat Pavie 2009 CBO 2 100 / 2 400

284 . 12 bt Margaux, Chat Palmer 2009 CBO 2 400 / 2 800

285 . 12 bt Saint Estephe, Cos D'Estournel 2009 CBO 1 500 / 1 800

286 . 12 bt Saint-Emilion, Château Fleur Cardinale 2009 CBO 370 / 400

287 . 6 bt Saint Emilion, Chat Figeac 2009 CBO 1 800 / 2 100

288 . 6 bt Pomerol, Chat Trotanoy 2009 CBO 1 300 / 1 500

289 . 6 bt Saint Emilion, Chat Troplong Mondot 2010 CBO 540 / 600

290 . 6 bt Médoc, Goulée 2010 CBO 90 / 110

291 . 6 bt Saint Estèphe, Pagodes de Cos 2010 CBO 200 / 220

292 . 6 bt Pessac Léognan Rouge, Smith Haut Lafite 2010 CBO 400 / 500

293 . 6 bt Sauternes, Château La Tour Blanche 2010 CBO 150 / 200

294 . 6 bt Saint Estephe, La Dame de Montrose 2010 CBO 170 / 190

295 . 6 bt Saint Estephe, Chat Montrose 2010 CBO 900 / 1 000

296 . 6 bt Pessac Léognan Rouge, Chat Smith Haut Lafite 2010 CBO 400 / 500

297 . 6 bt Saint Emilion, Château Canon la gaffelière, 2010 CBO 350 / 400

298 . 12 bt Saint Estèphe, Cos D'Estournel 2008. CBO 650 / 700

299 . 6 bt Saint Julien, Chat Ducru Beaucaillou 2010 CBO 1 100 / 1 300

300 . 6 bt Pomerol Chat L'Evangile 2009 CBO 850 / 900



301 . Caisse Bordeaux collection, Duclot, 2010, Latour, Lafite, Mouton,
Margaux, Haut-Brion, La Mission Haut-Brion, Pétrus, Cheval Blanc,
Yquem. Sur emballage d’origine

8 500 / 9 000

302 . Caisse Bordeaux collection, Duclot, 2009, Latour, Lafite, Mouton,
Margaux, Haut-Brion, La Mission Haut-Brion, Pétrus, Cheval Blanc,
Yquem. Sur emballage d’origine 

7 500 / 8 000

303 . 6 btlles Pomerol, Clos L'Eglise, 2009. CBO 1 000 / 1 200

304 . 6 btlles Pomerol, Clos L'Eglise, 2009. CBO 1 000 / 1 200

305 . 6 btlles Pomerol, Clos L'Eglise, 2009. CBO 1 000 / 1 200

306 . 1 Double Magnum, Pauillac, Lafite Rothschild, 2008. CBO 2 900 / 3 500

307 . 1 btlle 37,5 cl Sauternes, L'extravagant de Doisy Daëne, 2009. CBO 180 / 200

308 . 1 btlle 37,5 cl Sauternes, L'extravagant de Doisy Daëne, 2009. CBO 180 / 200

309 . 1 btlle 37,5 cl Sauternes, L'extravagant de Doisy Daëne, 2009. CBO 180 / 200

310 . 6 btlles Pomerol, La Fleur Pétrus, 2009. CBO 900 / 1 000

311 . 12 btlles Saint Emilion, Chat. Reine Blanche, 2000. 120 / 150

312 . 6 btlles Saint Estèphe, Cos d'Estournel, 2010. CBO 800 / 900

313 . 12 btlles Saint Emilion, La Rose Cotes Rol, 2000. 100 / 120

314 . 6 btlles Sauternes, Carmes de Rieussec, 2010. 240 / 300

315 . 6 btlles Saint Emilion, Chat. Cheval Blanc, 2009. CBO 3 200 / 3 500

316 . 6 btlles Saint Emilion, Chat. Cheval Blanc, 2009. CBO 3 200 / 3 500

317 . 6 btlles Saint Emilion, Le Petit Cheval, 2009. CBO 550 / 600

318 . 6 btlles Pauillac, Chat. Pichon Longueville, 2010. CBO 660 / 700

319 . 6 btlles Saint Julien, Léoville Las Cases, 2010. CBO 950 / 1 100

320 . 6 btlles Pauillac, Lacoste Borie, 2010. CBO 110 / 130

321 . 6 btlles, Saint Julien, Chat. Montrose, 2010. CBO 900 / 1 000

322 . 6 btlles Pauillac, Lacoste Borie, 2010. CBO 110 / 130

323 . 6 btlles Margaux, Chat. Margaux, 2008. CBO 1 700 / 1 900



324 . 6 btlles Pauillac, Carruades de Lafite, 2010. CBO 1 080 / 1 250

325 . 6 btlles Sauternes, La Tour Blanche, 2005. CBO 180 / 210

326 . 6 btlles Sauternes, La Tour Blanche, 2005. CBO 180 / 210

327 . 12 btlles Saint Julien, Gruaud Larose, 2002. CBO 480 / 520

328 . 12 btlles Cotes de Bergerac, Chat. La Barde Les Tendoux, 2005. CBO
ouverte

40 / 50

329 . 6 btlles Pauillac, Chat. Lafite Rothschild, 2010. CBO 3 200 / 3 500

330 . 6 btlles Pomerol, Chat. L'Evangile, 2010. CBO 850 / 900

331 . 6 btlles Saint Emilion, Chat. Troplong Mondot, 2010. CBO 540 / 600

332 . 6 btlles Saint Emilion, Chat. Troplong Mondot, 2010. CBO 540 / 600

333 . 6 btlles Sauternes, Chat. Rieussec, 2010. CBO 160 / 200

334 . 6 btlles Saint Emilion, Chat. Troplong Mondot, 2010. CBO 540 / 600

335 . 12 btlles Pauillac, Chat. Pontet Canet, 2008. CBO 800 / 1 000

336 . 12 btlles Pessac Léognan, La Mission Haut Brion, 2010. CBO 4 700 / 5 000

337 . 12 btlles Saint Emilion, Chat. Troplong Mondot, 2008. CBO 700 / 900

338 . 12 btlles Saint Estèphe, Cos d'Estournel, 2004. CBO 800 / 1 000

339 . 6 btlles Pessac Léognan, Chat. Haut Brion, 2008. CBO 1 600 / 1 900

340 . 6 btlles Pauillac, Chat. Mouton Rothschild, 2008. CBO 2 300 / 2 600

341 . 12 btlles Sauternes, Chat. Climens, 2007. CBO 850 / 1 000

342 . 12 btlles Sauternes, Chat. D'Yquem, 2003. CBO 2 100 / 2 300

343 . 12 btlles Sauternes, Chat. D'Yquem, 2003. CBO 2 100 / 2 300

344 . 12 btlles Sauternes, Chat. Guiraud, 2009. CBO 450 / 500

345 . 12 btlles Saint Julien, Léoville Poyferré, 2005. CBO 800 / 1 000

346 . 12 btlles Sauternes, Chat. La Tour Blanche, 2002. CBO 350 / 400

347 . 12 btlles Haut Médoc, Chat. Sociando Mallet, 2006. CBO 260 / 300



348 . 12 btlles Sauternes, Sigalas Rabaud, 2005. CBO 270 / 300

349 . 12 btlles Sauternes, Sigalas Rabaud, 2005. CBO 270 / 300

350 . 6 btlles Saint Estèphe, Les Pagodes de Cos, 2009. CBO 150 / 180

351 . 12 btlles Sauternes, Chat. La Tour Blanche, 2003. CBO 380 / 520

352 . 3 Magnums Pessac Léognan, Chat. Haut Brion, 2009. CBO 4 500 / 5 000

353 . 12 btlles Sauternes, Chat. RIeussec, 2009. CBO 300 / 350

354 . 12 btlles Graves, Chat. Pape Clément, 2009. CBO 1 000 / 1 200

355 . 12 btlles Sauternes, Chat. Doisy Daëne, 2009. CBO 350 / 400

356 . 12 btlles Sauternes, Chat. Doisy Daëne, 2009. CBO 350 / 400

357 . 12 btlles Sauternes, Chat. Rieussec, 2009. CBO 300 / 350

358 . 12 btlles Saint Julien, Léoville Las Cases, 2009. CBO 2 000 / 2 200

359 . 12 btlles Sauternes, Chat. Climens, 2009. CBO 900 / 1 100

360 . 12 btlles Sauternes, Chat. La Tour Blanche, 2009. CBO 400 / 500

361 . 6 Mag. Saint Emilion, Chat. Troplong Mondot, 2009. CBO 1 000 / 1 200

362 . 12 btlles Castillon, Bellevue, 2009. CBO 70 / 90

363 . 12 btlles Saint Emilion, Chat. La Gaffelière, 2009. CBO 800 / 1 000

364 . 12 btlles Saint Emilion, Chat. Grand Corbin d'Espagne, 2009. CBO 300 / 350

365 . 12 btlles Saint Julien, Chat. Pichon Longueville, 2009. CBO 1 700 / 2 000

366 . 6 btlles Lussac Saint Emilion, Chat. Saint Pierre, 1996. 60 / 80

367 . 1 btlle Pauillac, Chat. Latour, 2001. 350 / 400

368 . 1 btlle Pauillac, Chat. Latour, 2001. 350 / 400

369 . 1 btlle Pauillac, Chat. Pontet Canet, 1994. 30 / 40

370 . 1 btlle Graves, Chat. Carbonnieux rouge, 1994. 15 / 20

371 . 1 btlle Saint Julien, Léoville Las Cases, 2005. 180 / 200

372 . 2 btlles Pessac Léognan, Chat. Smith Haut Lafite blanc, 1998. 60 / 80



373 . 2 btlles Pauillac, Chat. Latour, 2001. 700 / 900

374 . 5 btlles dont 2 Saint Emilion, Chat. Piney, 1990, 2 Puisseguin Saint
Emilion, Chat. De Puisseguin, 1993 et 1 Pomerol, La Clémence, 2008.

50 / 60

375 . 11 btlles dont 7 Saint Emilion, Chat. Grand Pey Lescours, 1995, 1 Saint
Emilion, Chat. Le Chatelet, 1988, 2 Saint Emilion, Chat. De La Cour,
1995, 1 Cotes de Bordeaux, Chat. De Ricaud, 1990.

60 / 70

376 . 3 btlles Pessac Léognan, Chat. Haut Brion dont 1 1953 mi épaule EQI, 1
1953 bas épaule EQI, 1 supposée 1953 haute épaule EQI.

550 / 600

377 . 2 btlles Pessac Léognan, Haut Brion, 1953 et supposé 1953. Haute
épaule, EQI

350 / 400

378 . 2 btlles Pessac Léognan, Haut Brion, 1 1953 bas épaule EQI et 1
supposé 1953 bas goulot EQI.

350 / 400

379 . 3 btlles Pessac Léognan, Haut Brion, 1953. Mi épaule EQI 450 / 550

380 . 3 btlles Pessac Léognan, Haut Brion dont 1 1950 bas goulot EQI, 1
1950 vidange EQI et 1 supposé 1950 début épaule EQI

300 / 400

381 . 2 btlles Pessac Léognan, Haut Brion, 1959. 1 EQI début épaule et 1 EQI
début épaule supposé 1959

600 / 650

382 . 1 btlle Pessac Léognan, Haut Brion, 1942, mill identifiable sur le
bouchon. Niv début épaule EQI

180 / 200

383 . 2 btlles Pessac Léognan, Haut Brion, 1953. Niv mi épaule EQI 600 / 700

384 . 1 btlle Pessac Léognan, Haut Brion, 1950. Niv début épaule EQI 300 / 350

385 . 5 btlles Pessac Léognan, Haut Brion, 1953. Niv début épaule EQI 1 600 / 2 000

386 . 5 btlles Pessac Léognan, Haut Brion, 1950. 2 EI, 3 EQI 2 bas épaule, 2
mi épaule, 1 hte épaule.

1 100 / 1 300

387 . 4 btlles Pauillac, Mouton Rothschild, 1953. 1 haute épaule, 2 mi épaule,
1 début épaule. EQI

1 800 / 2 200

388 . 3 btlles dont 2 Pauillac, Mouton Rothschild, 1953 1 EI mi épaule et 1
EQI bas épaule et 1 Lalande de Pomerol Chat. Garraud mill inconnu.

800 / 1 000

389 . 1 btlle Pauillac, Lafite Rothschild, mill non identifiable. EI début
épaule.

80 / 100

390 . 10 btlles Saint Estèphe, Calon Ségur, mill non identifiable. EI 
niv bas épaule.

350 / 400

391 . 6 btlles Pessac Léognan, Latour Martillac, 1969. EQI niv 3 début
épaule, 3 mi épaule.

200 / 250



392 . 6 btlles Margaux, Chat. d'Arsac, 1994. CBO 60 / 80

393 . 6 btlles Saint Emilion, Chat. Angélus, 2010. CBO 1 500 / 1 800

394 . 6 btlles St Estèphe, Cos d'Estournel, 2009. CBO 1 500 / 1 800

395 . 6 btlles St Emilion, Chat. Cheval Blanc, 2009. CBO 3 200 / 3 500

396 . 1 btlle Saint Emilion, Chat. Cheval Blanc, 1964. Niv mi épaule 200 / 250

397 . 2 btlle Sauternes, Chat. Gilette, Doux 1952. Bas goulot et début épaule,
ES, 1 ET

200 / 250

398 . 1 btlle Sauternes, Chat. Gilette, Doux 1953. Début épaule, ES
********

80 / 100

400 . 1 btlle Corton Grancey, Dom. Louis Latour, 1982. ES, niv 2. 30 / 40

401 . 6 btlles Vosne Romanée, Georges Noblet, 1979. ES 1 niv 4 (couleuse) 40 / 60

402 . 1 btlle Monthelie 1er cru, Le Clos Gauthey, 1989. ES, ED 7 / 10

403 . 1 btlle Pommard 1er cru, Les Epenots, Parent, 1986. ES, ETLD 45 / 50

404 . 2 btlles Mercurey, Dom. Le Meix de la Croix, Saint Arroman, 1999. ES,
1 ETLD

10 / 15

405 . 1 btlle Volnay, Clos des chênes, Dom. Charles Giraud, 1973. 15 / 20

406 . 2 btlles Pommard, Dom. Jacques Thevenot Machal, 2000. ES, ET, 1 ED 40 / 60

407 . 2 btlles Santenay Beauregard 1er cru, Jacques Girardin, 1992. ES, 1 ET
et ETLD.

20 / 30

408 . 2 btlles Santenay Beauregard 1er cru, Jacques Girardin, 1995. ES, 1 ET 20 / 30

409 . 2 btlles Santenay Clos Rousseau 1er cru, Jacques Girardin, 1995. ES 40 / 60

410 . 1 btlle Pommard Pezerolles, Olivier Leflaive, 1996. ES 15 / 20

411 . 3 btlles Aloxe Corton, Duc Tribert d'Argilly, 1994. ES 24 / 30

412 . 1 btlle Chambertin grand cru, Coron père et fils, 1930. ETD, ETS, niv 5 15 / 20

413 . 1 btlle Chambertin grand cru, Coron père et fils, 1930. ETD, ETS, niv 4 20 / 30

414 . 2 btlles Beaune du Chateau 1er cru, Maison Bouchard, 2003. 30 / 40

415 . 2 btlles Beaune du Chateau 1er cru blanc, Bouchard, 2003. 30 / 40

416 . 2 btlles Le Corton Grand cru, Bouchard, 1998 et 2000. 80 / 100



Bourgogne

417 . 2 btlles dont 1 Nuits Saint Georges 1er cru Les Cailles et Pommard 1er
cru Rugiens, Bouchard, 2001.

50 / 70

418 . 2 btlles Vignes de l'Enfant Jésus, Bouchard, 2000. 100 / 150

419 . 1 btlle Clos Vougeot grand cru, Bouchard, 2001. 40 / 50

420 . 1 btlle Chambertin Clos de Beze grand cru, Bouchard, 2000. 40 / 50

421 . 2 btlles Volnay Caillerets, Bouchard, 2009. 40 / 50

422 . 1 btlle Vigne de l'Enfant Jésus, Bouchard, 2005. 50 / 60

423 . 2 btlles Beaune, Hospices de Beaune 1er cru, Bouchard, 2006. 100 / 120

424 . 1 btlle Pommard 1er cru Les Charmots, JL Joillot, 2001. 30 / 40

425 . 2 btlles Volnay 1er cru, Hospices de Beaune, Bouchard, 2004. 50 / 60

426 . 3 btlles dont 1 Latricières Chambertin grand cru 2000, 1 Chapelle
Chambertin grand cru 2001 et 1 Charmes Chambertin grand cru 2001,
Vincent Girardin.

150 / 180

427 . 1 btlle Charmes Chambertin grand cru, Marchand frères, 2004. 50 / 60

428 . 1 btlle Charmes Chambertin grand cru, Marchand frères, 2004. 50 / 60

429 . 2 btlles Meursault, Les Grands Charrons, Vincent Girardin, 2001. 30 / 40

430 . 2 btlles Champs de l'Abbaye dont 1 Bourgogne Cotes du Couchois 2004
et 1 Clos blanc 2004, Hasard.

10 / 15

431 . 1 btlle Volnay Caillerets 1er cru, Bouchard, 2009. 20 / 30

432 . 1 btlle Corton Charlemagne grand cru, Bouchard, 2010. 30 / 40

433 . 5 btlles Bourgogne blanc, Brocard, dont 4 de 2010 et 1 de 2003. 20 / 30

434 . 1 btlle Latricières Chambertin grand cru, Vincent Girardin, 2000. 50 / 60

435 . 5 btlle Bourgogne blanc divers. 20 / 30

436 . 6 btlles Bourgogne divers de 2000 à 2004. 20 / 30

437 . 6 btlles Chablis grand cru, William Fèvre dont 2 Vaudésir 2001, 1
Vaudésir 2007, 1 Les Preuses 2006 et 2 Bougros 2008.

100 / 120

438 . 2 btlles Meursault 1er cru, Le Poruzot Dessus, Rémi Jobard, 2007. 30 / 40



439 . 1 btlle Meursault Genevrières 1er cru, Hospices de Beaune, Bouchard,
2005.

40 / 50

440 . 2 btlles Bourgogne divers de 2005 et 2010. 10 / 15

441 . 1 btlle Puligny Montrachet, Vincent Girardin, 2003. 15 / 20

442 . 2 btlles dont 1 Rully 1er cru 2005 et 1 Bourgogne 2005. 10 / 15

443 . 2 btlles dont 1 Chambolle Musigny 2002 et 1 Gevrey Chambertin 2002,
Nicolas Patel.

30 / 40

444 . 2 btlles dont 1 Puligny Montrachet, Clos de la Pucelle, Charton 2004 et
1 Chassagne Montrachet, Morgeot, Marquis de la Guiche, 2009.

30 / 40

445 . 2 btlles Bourgogne 2002 et 2004. 10 / 15

446 . 2 btlles Bourgogne Epineuil, Dom. de l'Abbaye du petit Quincy rouge,
2004 et blanc 2005.

10 / 15

447 . 1 btlle Marsannay, Clos du Roy, Jadot, 2010. 15 / 20

448 . 1 btlle Pommard, Les Montjeus, Coste Coumartin, 2003. 10 / 15

449 . 6 btlles Chablis grand cru, Fèvre,  3 Vaudésir 2001, 1 Vaudésir 2007 et 2
Preuses 2006.

100 / 120

450 . 6 btlles Chablis grand cru, Fèvre, dont 1 Valmur 2003, 1 Bougros 2001,
2 Bougros 2003, 1 Les Preuses 2006 et 1 Vaudésir 2001.

100 / 120

451 . 4 btlles Chablis grand cru dont 1 Bougros 2001, 2 Bougros 2003 et Le
Clos 2003.

60 / 80

452 . 2 btlles Chablis 1er cru, Fèvre dont 1 Mont de Milieu 2000 et 1 Les
Roches Dorées 2005.

30 / 40

453 . 2 btlles Chablis, Dom. Laroche, 2002. ES, E décollée. 15 / 20

454 . 4 btlles dont 3 Chablis 1er cru Fèvre, 1 Montmains 2000 et 2 Les
Roches Dorées 2005 et 1 Chablis, Brocard 2002.

40 / 50

455 . 1 btlle Chablis grand cru, Dom. Laroche, 1999. 20 / 30

456 . 3 btlles dont 1 Puligny Montrachet 2003, 1 Santenay 1er cru 2004 et 1
Rully 1er cru 2005, Girardin.

30 / 40

457 . 1 btlle Meursault 1er cru, Le Poruzot Dessus, Rémi Jobard, 2007. 20 / 30

458 . 1 btlle Chambolle Musigny, Confuron, 2003. 20 / 30

459 . 1 btlle Pouilly Fuissé, Ferret, 2011. 15 / 20



460 . 2 btlles dont 1 Savigny les Beaune, Girardin 2009 et 1 Chorey les
Beaune, 2002.

15 / 20

461 . 1 btlle Corton blanc grand cru, 2001. 30 / 40

462 . 1 btlle Nuits Saint Georges 1er cru, Hospices de Nuits, Bouchard 1999. 15 / 20

463 . 1 btlle Charmes Chambertin, Marchand, 2002. 30 / 40

464 . 3 btlles Volnay Caillerets 1er cru, Bouchard, 2006. 30 / 40

465 . 3 btlles Beaune, Clos de la Mousse 1er cru, Bouchard, 2008. 50 / 70

466 . 5 btlles dont 2 Meursault 1er cru, Le poruzot 1998, 2 Meursault
Charmes 1er cru 1998 et 1 Meursault Les Gouttes d'Or 1er cru,
Bouchard 2001.

100 / 120

467 . 1 btlle Le Corton grand cru, Bouchard, 2000. 50 / 60

468 . 5 btlles Chablis grand cru dont 2 Vaudésir 2008, 1 Les Preuses 2006 et
2 Les Preuses 2008, Fèvre. 2 ETLD

90 / 110

469 . 1 btlle Vigne de l'Enfant Jésus, Bouchard, 2000. 50 / 60

470 . 1 btlle Vigne de l'Enfant Jésus, Bouchard, 2000. 50 / 60

471 . 5 btlles dont 1 Nuits Saint Georges Clos Saint Marc 1er cru 2002, 1
Savigny les Beaune 1998, 1 volnay Taillepieds 1er cru 2000, 2 Beaune
Avaux 1er cru 2002, Bouchard.

70 / 90

472 . 4 btlles dont 2 Chassagne Montrachet 1er cru 2001 et 2010 et 2
Bourgogne 2009 et 2011.

30 / 40

473 . 2 btlles Saint Aubin 1er cru, François D'Allaines, 2005. 15 / 20

474 . 6 btlles Meursault Les Gouttes d'Or 1er cru, Bouchard, dont 3 de 2006
et 3 de 201.

100 / 120

475 . 6 btlles Chablis grand cru, Fèvre, Bougros dont 5 de 2006 et 1 de 2003. 100 / 120

476 . 6 btlles dont 3 Chat. Fuissé 2009, 2010 et 2011 et 1 Mercurey 2001 et 2
Macon Villages 2010.

40 / 50

477 . 6 btlles dont 4 Irancy 2002 et 2 Bourgogne 2002 et 2004. 30 / 40

478 . 2 btlles dont 1 Saint Aubin 1er cru 2005 et 1 Saint Bris 2004. 10 / 15

479 . 1 btlle Volnay 1er cru, En Caillerets, La Pousse d'Or 2011. 20 / 30

480 . 2 btlles Chablis grand cru, Fèvre, Bougros, 2007 30 / 40



481 . 1 btlle Chablis grand cru, Chat. Grenouilles, La Chablisienne, 2009. 30 / 40

482 . 3 btlles Bourgogne, 2001, 2003 et 2009. 15 / 20

483 . 2 btlles dont 1 Santenay blanc 1er cru, Chat. de la Maltroye 2004 et 1
Chassagne Montrachet, Chat. de la Maltroye 2004.

30 / 40

484 . 1 btlle Clos Vougeot, Dominique Laurent, 2005. 30 / 40

485 . 3 btlles dont 1 Chat. de Pommard, Giraud 2002, 1 Santenay 1er cru
Girardin 2004 et 1 Chassagne Montrachet Girardin, 2004.

30 / 40

486 . 1 Mag. Beaune du Chat. 1er cru, Bouchard, 1998. 30 / 40

487 . 1 Mag. Santenay, Michel Clair, 2005. 20 / 30

488 . 1 btlle Clos Vougeot, Chat. de la Tour, 2010. 60 / 70

489 . 1 btlle Corton grand cru, Bonneau du Martray, 2004. 80 / 100

490 . 1 btlle Corton Charlemagne grand cru, Bonneau du Martray, 2006. 100 / 120

491 . 1 btlle Chassagne Montrachet, Olivier Leflaive, 2001. 30 / 40

492 . 1 btlle Batard Montrachet grand cru, Oliver Leflaive, 2008. 100 / 120

493 . 1 btlle Vigne de l'Enfant Jésus, Bouchard, 2006. 50 / 60

494 . 2 btlles Corton Charlemagne grand cru, Bouchard, 1999. 150 / 200

495 . 1 btlle Le Corton grand cru, Bouchard, 2000. 60 / 80

496 . 1 btlle Le Corton grand cru, Bouchard, 2000. 60 / 80

497 . 1 btlle Corton Charlemagne grand cru, Bonneau du Martray, 2006. 100 / 120

498 . 1 btlle Clos Vougeot, Chat. de la Tour, 2010. 60 / 70

499 . 1 btlle Corton Charlemagne grand cru, Bouchard, 2006. 120 / 150

500 . 2 btlles Vigne de l'Enfant Jésus, Bouchard, 2006. 80 / 100

501 . 1 btlle Vigne de l'Enfant Jésus, Bouchard, 2001. 40 / 60

502 . 2 btlles Nuits Saint Georges, Les Cailles, Bouchard, 2000 et 2006. 40 / 50

503 . 2 btlles Chassagne Montrachet, Chat. de la Maltroye, 2001 et 2002. 30 / 40

504 . 2 btlles dont 1 Pommard Les Pézerolles 1er cru, Bouchard, 2006 et 1
Pommard Rugiens, Bouchard, 2000.

30 / 40



505 . 2 btlles dont 1 Clos Vougeot grand cru, Alex Gambal, 2011 et 1 Vlos de
Vougeot, Moillard, 2006.

100 / 120

506 . 2 btlles dont 1 Corton grand cru blanc, 2001 et 1 Corton grand cru,
Girardin, 2001.

90 / 110

507 . 2 btlles dont 1 Beaune, Clos de la Mousse 1er cru, Bouchard, 1999 et 1
Beaune Marconnets 1er cru, Bouchard, 1999.

40 / 50

508 . 2 btlles dont 1 Chambertin, Clos de Bèze grand cru, Bouchard, 1998 et
1 Chapelle Chambertin grand cru, Bouchard, 2004.

100 / 120

509 . 2 btlles dont 1 Nuits Saint Georges, Clos St Marc, Bouchard, 2001 et 1
Clos Vougeot grand cru, Bouchard, 2006.

60 / 80

510 . 2 btlles dont 1 Latricières Chambertin grand cru, Alex Gambal 2011 et 1
Vosne Romanée 1er cru, Dom. Michel Noellat, 2003.

80 / 100

511 . 1 Mag. Hautes Cotes de Nuits, Dom. des Mouchottes, 2014. 15 / 20

512 . 1 btlle Hospices de Beaune, Meursault, Antonin Rodet, 1938. ES, niv 3 40 / 50

513 . 3 btlles dont 2 Hautes Cotes de Beaune, Dom. Beauvais, 2010 et 1
Mercurey blanc Dom. Munot, 2011.

15 / 20

514 . 1 btlle Passito di Pantelleria, Sangue d'Oro, vin de Carole Bouquet,
2009. Etui

10 / 15

515 . 1 Mag. Monbazillac, Tirecul, 2004. 15 / 20

516 . 1 btlle Porto, Quinta do Noval, 20 ans, Tawny Port. CBO 15 / 20

517 . 4 btlles Chabis 1er cru, Cote de Lechet, Dom. Jouvet, 1998. 30 / 40

518 . 6 btlles dont 3 Chorey les Beaune, Dom. Grivelet, 1992 et 3 Saint
Aubin, Dom. Grivelet, 1993.

50 / 70

519 . 4 btlles dont 1 Fixin et 1 Marsannay Grivelet 1993 et 1 Rully 2008 et 1
Santenay 1er cru, Amance, 1998.

30 / 40

520 . 7 btlles Rully, Pierre Ponnelle, 1993. 30 / 40

521 . 12 btlles Savigny les Beaune 1er cru, Les Serpentières, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

130 / 150

522 . 12 btlles Savigny les Beaune 1er cru, Les Serpentières, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

130 / 150



523 . 12 btlles Savigny les Beaune 1er cru, Les Serpentières, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

130 / 150

524 . 12 btlles Savigny les Beaune 1er cru, Les Serpentières, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

130 / 150

525 . 12 btlles Savigny les Beaune 1er cru, Les Serpentières, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

130 / 150

526 . 12 btlles Savigny les Beaune 1er cru, Les Serpentières, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

130 / 150

527 . 12 btlles Savigny les Beaune 1er cru, Les Serpentières, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

130 / 150

528 . 12 btlles Savigny les Beaune 1er cru, Les Serpentières, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

130 / 150

529 . 12 btlles Savigny les Beaune 1er cru, Les Serpentières, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

130 / 150

530 . 12 btlles Savigny les Beaune 1er cru, Les Serpentières, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

130 / 150

531 . 12 btlles Savigny les Beaune 1er cru, Les Serpentières, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

130 / 150

532 . 12 btlles Savigny les Beaune 1er cru, Les Serpentières, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

130 / 150

533 . 12 btlles Savigny les Beaune 1er cru, Les Serpentières, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

130 / 150

534 . 12 btlles Savigny les Beaune 1er cru, Les Serpentières, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

130 / 150

535 .
12 btlles Savigny les Beaune 1er cru, Les Serpentières, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

130 / 150

536
.

12 btlles Savigny les Beaune 1er cru, Les Serpentières, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

130 / 150



537 . 12 btlles Savigny les Beaune 1er cru, Les Serpentières, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

130 / 150

538 . 12 btlles Savigny les Beaune 1er cru, Les Serpentières, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

130 / 150

539 . 12 btlles Savigny les Beaune 1er cru, Les Serpentières, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

130 / 150

540 . 12 btlles Savigny les Beaune 1er cru, Les Serpentières, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

130 / 150

541 . 12 btlles Savigny les Beaune 1er cru, Les Serpentières, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

130 / 150

542 . 12 btlles Savigny les Beaune 1er cru, Les Serpentières, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

130 / 150

543 . 6 btlles Savigny les Beaune 1er cru, Les Serpentières, Louis Baisinbert,
2014.
TVA récupérable.

70 / 90

544 . 6 btlles Savigny les Beaune 1er cru, Les Serpentières, Louis Baisinbert,
2014.
TVA récupérable.

70 / 90

545 . 6 btlles Savigny les Beaune 1er cru, Les Serpentières, Louis Baisinbert,
2014.
TVA récupérable.

70 / 90

546 . 6 btlles Savigny les Beaune 1er cru, Les Serpentières, Louis Baisinbert,
2014.
TVA récupérable.

70 / 90

547 . 6 btlles Savigny les Beaune 1er cru, Les Serpentières, Louis Baisinbert,
2014.
TVA récupérable.

70 / 90

548 . 6 btlles Savigny les Beaune 1er cru, Les Serpentières, Louis Baisinbert,
2014.
TVA récupérable.

70 / 90

549 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

125 / 140

550 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

125 / 140



551 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.

TVA récupérable.

125 / 140

552 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

125 / 140

553 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.

TVA récupérable.

125 / 140

554 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.

TVA récupérable.

125 / 140

555 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.

TVA récupérable.

125 / 140

556 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.

TVA récupérable.

125 / 140

557 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

125 / 140

558 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.

TVA récupérable.

125 / 140

559 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

125 / 140

560 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.

TVA récupérable.

125 / 140

561 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.

TVA récupérable.

125 / 140

562 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.

TVA récupérable.

125 / 140

563 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

125 / 140

564 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

125 / 140



565 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

125 / 140

566 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

125 / 140

567 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

125 / 140

568 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

125 / 140

569 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

125 / 140

570 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

125 / 140

571 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

125 / 140

572 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

125 / 140

573 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

125 / 140

574 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

125 / 140

575 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

125 / 140

576 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

125 / 140

577 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

125 / 140

578 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

125 / 140



579 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.

TVA récupérable.

125 / 140

580 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.

TVA récupérable.

125 / 140

581 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.

TVA récupérable.

125 / 140

582 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.

TVA récupérable.

125 / 140

583 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.

TVA récupérable.

125 / 140

584 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.

TVA récupérable.

125 / 140

585 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

125 / 140

586 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.

TVA récupérable.

125 / 140

587 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.

TVA récupérable.

125 / 140

588 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

125 / 140

589 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.

TVA récupérable.

125 / 140

590 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

125 / 140

591 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

125 / 140

592 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

125 / 140



593 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

125 / 140

594 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

125 / 140

595 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

125 / 140

596 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

125 / 140

597 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

125 / 140

598 . 6 btlles Pommard, 1er cru, Les Grands Epenots, Louis Baisinbert, 2014.

TVA récupérable.
*********

125 / 140

600 . 2 btlles Dom. de la Rénéjeanne, 2011. 10 / 15

601 . 4 btlles dont 1 Montus 2011, 1 Peyre Rose Oro 1999, 1 Fronton 2008, 1
Métairies du Clos 2011.

30 / 40

602 . 6 btlles dont 1 Chinon 2009, 3 Chinon 2010, 1 Saumur Champigny
2012, 1 Chenin blanc 2012.

20 / 30

603 . 4 btlles dont 2 Fleurie 2005 et 2 Chénas 2005. 15 / 20

604 . 2 btlles Chat. Bouscassé, Madiran, 2010. 20 / 30

605 . 3 btlles grand cru de Provence, Chat. Simone, 2 de 2004 et 2 de 2011. 40 / 60

606 . 3 btlles dont 2 Le Prieuré St Joseph, Colombo 2004 et 2005 et 1 Crozes
Hermitage Les Gravières, Colombo, 2005.

40 / 60

607 . 6 btlles dont 2 Faugères, Mas Olivier, 2011, 1 Chateuneuf  du Pape,
Chat. Fortia 2001, 1 Corbières 2001 et 2 Corbières 2010.

30 / 40

608 . 2 btlles dont 1 Bonnezeaux 2004 et 1 Savennières, Roche aux Moines
2002.

20 / 30

609 . 2 btlles Cotes du Rhone, 2007 et 2009. 10 / 15

610 . 2 btlles dont 1 Anjou rouge et 1 Bonnezeaux 1999. 10 / 15

611 . 5 btlles dont 3 Rivesaltes 5 ans et 2 Banyuls 2005 et 2008. 50 / 60



Rhône & vins divers Seconde partie 

612 . 3 btlles Cote Rotie Landone, Mouline et Turque, Guigal, 2009. 400 / 500

613 . 2 btlles dont 1 Condrieu La doriane, guigal, 2011 et 1 Cote Rotie, Chat.
d'Ampuis, Guigal, 2009.

50 / 60

614 . 1 btlle Chateauneuf  du Pape, Chat. de Beaucastel, 2010. 15 / 20

615 . 1 btlle Chateauneuf  du Pape, Chat. de Beaucastel, 2010. 15 / 20

616 . 3 btlles Chateauneuf  du Pape, Cuvée impériale, Dom. Raymond
Usseglio, 2011.

40 / 60

617 . 2 btlles dont 1 Cotes du Rhone rouge, Guigal 2010 et 1 Chateauneuf  du
Pape, Guigal, 2007.

20 / 30

618 . 4 btlles dont 2 Beaune 1er cru Bouchard 2001 et 2002, 1 Corton Clos
des Meix grand cru, 2002 et 1 Bourgogne 2008. 1 ETLD

40 / 50

619 . 2 btlles dont 1 Gigondas, Guigal, 2010 et 1 St Joseph 2001. 15 / 20

620 . 6 btlles dont 2 Bandol, Moulin des Costes 2001, 2 Chat. Pesquié 2005 et
2011, 1 Corbières 2010, 1 Mas Seguala 2005.

30 / 40

621 . 6 btlles dont 1 Coteaux du Languedoc blanc 2004, 1 Chateauneuf  du
Pape, Dom de Nalys 2010, 1 Cornas 2002, 1 Pic St Loup 2010, 1
Hermitage Cave de Tain 2008 et 1 Corbières 2009.

40 / 50

622 . 6 btlles dont 4 Picpoul du Pinet, 1 Chili 2011 et 1 Minervois 2001. 10 / 15

623 . 4 btlles dont 1 Clos de Nell 2001, 1 Saumur Clos Romans, Thierry
Germain 2012 et 1 Quarts de Chaume 2003, 1 Coteaux du Layon 2004.

30 / 40

624 . 2 btlles Condrieu 2001 et 2011. 20 / 30

625 . 3 btlles dont 1 Crozes Hermitage, Jaboulet 2000, 1 Coteaux du
Tricastin, Chapoutier 2006, 1 Chat. de Campuget 2011.

20 / 30

626 . 3 btlles dont 1 Moulin à Vent, Chat. des Jacques 2010, 1 Saumur
Champigny 2006 et 1 Fleurie Villa Parciago 2010.

10 / 15

627 . 5 btlles dont 2 Muscadet Sèvre et Maine 2011, 1 Cotes du Roussillon
2011, 1 Coteaux de l'Aubance 2004 et 1 Anjou Dom. de Bablut 2004.

15 / 20

628 . 1 btlle Corse, Figari, Clos Canarelli 2012. 15 / 20

629 . 6 btlles Mas Amiel dont 1 Altair 2010, 2 Notre Terre 2011 et 2012, 2
Carerades 2009 et 1 Val de Nuit 2011.

30 / 40

630 . 4 btlles Mas Amiel dont 2 Vintage blanc 2010 et 2 Muscat 2011. 30 / 40

631 . 2 btlles Chat. de Bellet 2011. 15 / 20



632 . 5 btlles dont 1 Rasteau, 2 Muscat de Mireval 2009, 1 Muscat de
Beaumes de Venise 2012 et 1 Muscat de Rivesaltes.

20 / 30

633 . 1 btlle St Peray, Les Potiers, Yves Cuilleron, 2011. 5 / 10

634 . 6 btlles Alsace, Dirler, Gewurztraminer dont 3 Box 2002 et 3 grand cru
Saering 2001.

30 / 40

635 . 5 btlles Cassis dont 3 de 2011 et 2 de 2010. 10 / 15

636 . 3 btlles Alsace, Pinot noir, Hugel, 2003. 15 / 20

637 . 3 btlles Alsace, Marcel Deiss, de 2008 et 1 de 2009. 30 / 40

638 . 5 btlles dont 2 Pinot noir, Wolfberger, 2012, 1 Pinot noir, Dirler 2001, 2
Riesling, Schlumberger grand cru 2007.

20 / 30

639 . 5 btlles Alsace dont 1 Gewurztraminer, Dom. Zind Humbrecht 2005, 1
Muscat 2006, 1 Clos St Urbain grand cru pinot gris 2011, 1 Clos St
Urbain grand cru Gewurztraminer 2007 et 1 Dom Weinbach, riesling.

100 / 120

640 . 5 btlles Alsace Hugel dont 2 Gewurztraminer, vendanges tardives 2007,
2 Pinot gris 2008 et 1 Riesling 2007.

100 / 120

641 . 5 btlles Alsace dont 2 Muscat 2012, 1 Edelzwicker, 1 Riesling 2009, 1
Direler Cadé Muscat grand cru Saering 2010.

20 / 30

642 . 1 Mag. Cote Rotie, Les Bécasses, Chapoutier, 2000. 30 / 40

644 . 1 btlle 50cl Tokaji Aszul 4 Puttonyos, Diszniko, 1995. 15 / 20

645 . 2 btlles Clos de la Coulée de Serrant, Savennières 2011. 40 / 60

646 . 3 btlles dont 2 Chateauneuf  du Pape blanc, Chat. de Beaucastel 2011 et
1 Clau de Nell 2003.

40 / 60

647 . 3 btlles Cote Rotie, Guigal, 2000, 2002 et 2011. 40 / 60

648 . 2 btlles Alsace dont 1 Gewurztraminer Dirler, grand cru Kitterlé
vendanges tardives, 2001 et 1 SGN Gewurztraminer, Dirler 1998.

20 / 30

649 . 1 btlle Ermitage Le Méal, Chapoutier, 2001. 50 / 60

650 . 5 btlles Chateauneuf  du Pape, Clos des Papes, 3 mill identifiables 1949,
2 supposés. 3 EM, 1 ETLD et 1 ED, niv 1,5 à 3

100 / 150

651 . 3 btlles Hte Vallée Du Gassac, Mas de Daumas Gassac, 2003, 2004 et
2005.

50 / 70

652 . 2 btlles Italie, Barbera Zublena Pietro. ETLD 5 / 10



653 . 6 btlles dont 1 Arbois blanc, Dom. Aviet, cuvée des docteurs, 2009 et 5
Arbois rouge, Dom. Aviet, Cuvée des géologues, 2009.

100 / 120

654 . 5 btlles Vin Jaune, Arbois, Aviet, Cuvée de la confrérie, 2002. 110 / 130

655 . 6 btlles Tokaji Aszu, 5 puttonyos, 2000. 120 / 140

656 . 6 btlles Tokaji Aszu, 6 puttonyos, 2000. 130 / 150

657 . 4 btlles Tokaji Aszu dont 2 2006 5 puttonyos, 1 1998 5 puttonyos, 1
1993 3 puttonyos.

80 / 100

658 . 2 btlles dont 1 Crozes Hermitage, Cave de Tain, 1990 et 1 Crozes
Hermitage, Grivelet, 1992.

10 / 20

659 . 1 btlle Espagne, Rioja, Marques de Riscal, 1975.
*********

35 / 45

700 . 1 btlle Taittinger collection, Hans Hartung, 1986. Coffret 160 / 200

701 . 3 btlles Champagne, Giraud, coffret totem, Fût de Chêne, 1990, 1998 et
2000. Coffret numéoté 0051de la tonnellerie de Champagne.

1 000 / 1 200

702 . 1 Jéroboam Champagne, Charles Heidsieck, vintage 1989, oenothèque
de l'an 2000, dégorgée 1er semestre 1999. CBO

450 / 500

703 . 1 Mag. Champagne, Charles Heidsieck, vintage 1989. ET, CBO 200 / 250

704 . 1 btlle Champagne, Taittinger, Comtes de Champagne, 2005. Coffret 40 / 50

705 . 3 btlles Champagne, Joseph Perrier dont 1 b de b 2004, 1 brut vintage
2002, 1 brut rosé 2004.

40 / 50

706 . 5 btlles Champagne, Crépeaux fils, rosé de saigné. 50 / 70

707 . 1 btlle Champagne, Dom Ruinat rosé, 1988. 60 / 80

708 . 1 btlle Champagne, Dom Ruinart b de b, 1993. 30 / 40

709 . 1 btlle Champagne, Laurent Perrier, Grand Siècle, 1990. 30 / 40

710 . 1 btlle Champagne, Deutz, brut classic. 10 / 15

711 . 2 btlles Champagne, Joseph Perrier dont 1 rosé 2002 et 1 b de b 2002. 30 / 40

712 . 3 btlles Champagne, Henriot, rosé noire. 40 / 50

713 . 1 btlle Champagne, Henriot, rosé 1996. 30 / 40

714 . 1 btlle Champagne, Henriot, 2002. 25 / 30



Champagne Suite 

715 . 3 btlles Champagne, dont 1 Jacquart Mosaïque 1999, 1 Crépeaux fils, 1
Maurice Vesselle grand cru.

20 / 30

716 . 1 btlle Champagne, Paul Royer Ay 1er cru. 15 / 20

717 . 5 btlles Rosé des Riceys 1 de 1999, 1 de 2000, 1 de 2002 et 2 de 2005. 30 / 40

718 . 30 demi btlles Champagne, Hervé Dubois, Avize. 120 / 150

719 . 41 demi btlles Champagne, Albert de Milly, Ay. 160 / 180

720 . 2 btlles Champagne, De Castellane, cuvée du bicentenaire, 1989. ET, 1
capsule corrodée

20 / 30

721 . 2 btlles Champagne, Mumm, brut rosé, étiquette fin 90. 50 / 70

722 . 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, vintage 2000. Coffret 90 / 110

723 . 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, vintage 2000. Coffret 90 / 110

724 . 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, vintage 2000. Coffret 90 / 110

725 . 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, vintage 2000. Coffret 90 / 110

726 . 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, vintage 2000. Coffret 90 / 110

727 . 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, vintage 2000. Coffret 90 / 110

728 . 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, vintage 2000. Coffret 90 / 110

729 . 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, vintage 2000. Coffret 90 / 110

730 . 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, vintage 1999. Coffret 100 / 120

731 . 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, vintage 1996. Coffret 120 / 140

732 . 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, vintage 1990. Coffret, niveau
dessous coiffe

130 / 150

733 . 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, vintage 2002. Coffret 80 / 100

734 . 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, vintage 2002. Coffret 80 / 100

735 . 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, vintage 2002. Coffret 80 / 100

736 . 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, vintage 2003. Coffret 80 / 100

737 . 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, vintage 2003. Coffret 80 / 100

738 . 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, vintage 2003. Coffret 80 / 100



739 . 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, vintage 2003. Coffret 80 / 100

740 . 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, vintage 2003. Coffret 80 / 100

741 . 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, vintage 2003. Coffret 80 / 100

742 . 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, vintage 2003. Coffret 80 / 100

743 . 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, vintage 2003. Coffret 80 / 100

744 . 1 btlle Champagne, Laurent Perrier, Grand Siècle. Coffret 50 / 60

745 . 1 btlle Champagne, Laurent Perrier, Grand Siècle. Coffret 50 / 60

746 . 1 btlle Champagne, Roederer, Cristal, 2007. Coffret 110 / 130

747 . 1 btlle Champagne, Salon, 1996. Coffret 250 / 280

748 . 1 btlle Champagne, Nicolas Feuillatte, Palmes d'Or, vintage 1999.
Coffret

50 / 70

749 . 1 Mag. Champagne, Cattier, brut Emotion, 2005. Coffret 100 / 120

750 . 1 Mag. Champagne, Deutz, Cuvée William Deutz, 1996. CBO 160 / 180

751 . 5 btlles Champagne, Dom Pérignon, 1999. 600 / 700

752 . 6 btlles Champagne, Dom Pérignon, 2000. Carton d'origine 720 / 900

753 . 6 btlles Champagne, Dom Pérignon, 2005. Carton d'origine 600 / 720

754 . 6 btlles Champagne, Dom Pérignon, 2003. Carton d'origine 660 / 720

755 . 6 btlles Champagne, Dom Pérignon, 2000. Carton d'origine 720 / 900

756 . 6 btlles Champagne, Dom Pérignon, 2003. Carton d'origine 660 / 720

757 . 6 btlles Champagne, Dom Pérignon, 1998. Carton d'origine 600 / 720

758 . 6 btlles Champagne, Moët et Chandon, 2006. Carton d'origine 120 / 150

759 . 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, 1998. Coffret 100 / 120

760 . 3 btlles Champagne, Laurent Perrier, Grand Siècle. Carton d'origine 150 / 180

761 . 3 Btlles Champagne, Dom Pérignon 2005 300 / 360

762 . 6 btlles Champagne, Laurent Perrier, Cuvée Rosé. Carton d'origine 210 / 250



763 . 6 btlles Champagne, Laurent Perrier, 2006. Carton d'origine et étuis 180 / 210

764 . 6 btlles Champagne, Laurent Perrier, 2007. Carton d'origine 180 / 210

765 . 3 btlles Champagne, Laurent Perrier, Alexandra, Grande Cuvée rosé
2004. Carton d'origine

230 / 250

766 . 3 btlles Champagne, Laurent Perrier, Alexandra, Grande Cuvée rosé
2004. Carton d'origine

230 / 250

767 . 3 btlles Champagne, Laurent Perrier, Alexandra, Grande Cuvée rosé
2004. Carton d'origine

230 / 250

768 . 1 bttle Champagne Dom Pérignon Vintage 2000, coffret d'origine 120 / 150

769 . 3 btlles Champagne, Laurent Perrier, Grand Siècle. Carton d'origine 150 / 180

770 . 6 btlles Champagne, Laurent Perrier, Grand Siècle. Carton d'origine 300 / 360

771 . 1 btlle Champagne, Mumm, Cordon Rouge, Circa 80 25 / 30

772 . 1 Mag. Champagne, Perrier Jouët, Belle Epoque, 1998. 140 / 160

773 . 1 btlle Champagne, Dom Pérignon, 2003. Coffret 110 / 130

774 . 3 btlles Champagne, Dom Pérignon, 2006. ETLD. 300 / 360

775 . 1 Jéroboam Champagne, Piper Heidsieck. ELD 100 / 150

776 . 6 btlles Champagne, Dom Pérignon, 2000. Carton d'origine 720 / 900

777 . 6 btlles Champagne, Dom Pérignon, 2006. Carton d'origine 600 / 720

778 . 6 btlles Champagne, Dom Pérignon, 2004. Carton d'origine 600 / 720

779 . 6 blles Champagne, Laurent Perrier, Grand Siècle. Carton d'origine 300 / 400

780 . 2 Mag. Champagne, Laurent Perrier, 2006. Carton d'origine 180 / 210

781 . 6 btlles Champagne, Laurent Perrier, Cuvée rosé. Carton d'origine 210 / 250

782 . 3 btlles Champagne, Laurent Perrier, Alexandra, rosé 2004. Carton
d'origine

230 / 250

783 . 3 btlles Champagne, Laurent Perrier, Alexandra, rosé 2004. Carton
d'origine

230 / 250

784 . 3 btlles Champagne, Laurent Perrier, Alexandra, rosé 2004. Carton
d'origine

230 / 250



785 . 3 Mag. Champagne, Laurent Perrier, 2007. 100 / 120

786 . 1 Mag. Champagne, Deutz, Cuvée William Deutz, 1996. CBO 400 / 500

787 . 1 Mag. Champagne, Deutz, Cuvée William Deutz, 1996. CBO 400 / 500

788 . 1 Mag. Champagne, Deutz, Cuvée William Deutz, 1996. CBO 400 / 500

789 . 1 btlle Champagne, Veuve Clicquot Ponsardin, brut. Etiquette ancienne 25 / 35

790 . 2 btlles Champagne, Piper Heidsieck, brut rosé, 1971. 1 ETLD 1 ED,
belle couleur

60 / 80

791 . 2 btlles Champagne, Perrier Jouët, brut 1975. belle couleur 70 / 100

792 . 4 btlles Champagne, De Venoge, blanc de blancs, circa 70. ET, 3 ED,
belle couleur

80 / 120

793 . 5 btlles Champagne, Moët et Chandon, brut impérial, circa 70. 4 ED ET,
coiffe parfaite et belle couleur.

130 / 150

794 . 6 btlles Champagne, Les Viticulteurs d'Avize, mill 1999. 70 / 90

795 . 6 btlles Champagne, Les Viticulteurs d'Avize, mill 2000. 70 / 80

796 . 6 btlles Champagne, Les Viticulteurs d'Avize, mill 1995. 1 ETLD 75 / 85

797 . 6 btlles Champagne, Les Viticulteurs d'Avize, mill 2000. 70 / 80

798 . 3 btlles Champagne, De Lahaye Maria, brut blanc de blancs. 30 / 40

799 . 3 btlles Champagne, Les Viticulteurs d'Avize, brut blanc de blancs. 35 / 45

800 . 6 btlles Champagne, De Saint Gall, blanc de blancs, 1995. 75 / 85

801 . 6 btlles Champagne dont 5 btlles Paul d'Echaly, Oger, brut blanc de
blancs et 1 Gérard Dubois, Avize.

65 / 75

802 . 1 btlle Champagne, Jacques Selosse, Initial, dégorgement 19 mai 2016. 90 / 110

803 . 1 btlle Champagne, Jacques Selosse, Initial, dégorgement 7 juillet 2017. 80 / 100

804 . 1 btlle Champagne, Jacques Selosse, rosé, dégorgement 25 juillet 2017. 160 / 180

805 . 1 btlle Champagne, Jacques Selosse, Version Originale, dégorgement 4
octobre 2017.

90 / 110

806 . 1 btlle Champagne, Jacques Selosse, Exquise, dégorgement 10 mai
2016.

180 / 200



807 . 1 btlle Champagne, Taittinger, Collection Vasarely, 1978. Coffret 120 / 150

808 . 1 btlle Champagne, Taittinger, 1964. Couleur et niveau parfait. 100 / 120

809 . 1 btlle Champagne, Veuve Clicquot, 1962. Belle couleur, ED
*******

100 / 150

900 . 12 btlles Savigny les Beaune, 1er cru, Les Serpentières, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

130 / 150

901 . 12 btlles Savigny les Beaune, 1er cru, Les Serpentières, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

130 / 150

902 . 12 btlles Savigny les Beaune, 1er cru, Les Serpentières, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

130 / 150

903 . 12 btlles Savigny les Beaune, 1er cru, Les Serpentières, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

130 / 150

904 . 12 btlles Savigny les Beaune, 1er cru, Les Serpentières, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

130 / 150

905 . 12 btlles Savigny les Beaune, 1er cru, Les Serpentières, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

130 / 150

906 . 12 btlles Savigny les Beaune, 1er cru, Les Serpentières, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

130 / 150

907 . 12 btlles Savigny les Beaune, 1er cru, Les Serpentières, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

130 / 150

908 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

909 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

910 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

911 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180



Bourgogne Seconde partie

912 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

913 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

914 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

915 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

916 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

917 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

918 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

919 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

920 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

921 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

922 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

923 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

924 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

925 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014. TVA récupérable 

150 / 180



926 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

927 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

928 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

929 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

930 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

931 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

932 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

933 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

934 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

935 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

936 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

937 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

938 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

939 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014. TVA recuperable

150 / 180



940 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

941 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

942 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

943 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

944 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

945 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

946 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

947 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

948 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

949 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

950 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

951 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

952 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

953 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014. TVA récupérable

150 / 180



954 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

955 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

956 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

957 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

958 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

959 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

960 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

961 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

962 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

963 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

964 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

965 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

966 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014.
TVA récupérable.

150 / 180

967 . 6 btlles Nuits-Saint-Georges, 1er cru, Les Saint-Georges, Louis
Baisinbert, 2014. TVA récupérable 

150 / 180



Spiritueux

1200 . 1 Pot Armagnac, Vieille Relique Hors d'Age, Samalens. Coffret 100 / 150

1201 . 3 btlles Porto, Ramos Pinto. 20 / 30

1202 . 1 btlle 70 cl Whisky, Highland Journey. Etui 20 / 30

1203 . 1 btlle Vieux Marc de Champagne, Oudinot, Avize. 10 / 15

1204 . 1 btlle Chartreuse, édition spéciale Tau, 2019. 30 / 40

1205 . 1 btlle Chartreuse, édition spéciale Tau, 2019. 30 / 40

1206 . 1 btlle Chartreuse, édition spéciale Tau, 2019. 30 / 40

1207 . 1 btlle Chartreuse, édition spéciale Tau, 2019. 30 / 40

1208 . 1 btlle Chartreuse, édition spéciale Tau, 2019. 30 / 40

1209 . 1 btlle Chartreuse, édition spéciale Tau, 2019. 30 / 40

1210 . 1 btlle Chartreuse, édition spéciale Santa Tecla jaune, 2019. 40 / 50

1211 . 1 btlle Chartreuse, édition spéciale Santa Tecla jaune, 2019. 40 / 50

1212 . 1 btlle Chartreuse, édition spéciale Santa Tecla jaune, 2019. 40 / 50

1213 . 1 btlle Armagnac, Marquis de Montdidier, Chat. De Cahuzac, 1932. 300 / 400

1214 . 2 btlles Porto IVP, 1937 mis en bouteille en 1971. 80 / 100





Les frais du commissaire-priseur sont indiqués clairement sur chaque annonce.

Frais	de	vente
20,400 % TTC.

Conditions	particulières
Possibilité d’enchérir par téléphone le jour de la vente ou en laissant préalablement des ordres 
d’achats. Prière de joindre obligatoirement à votre demande deux pièce d’identité et un RIB.

Conditions	de	règlement
Frais de vente en sus des adjudications de 20,40 % TTC.
Paiement comptant par chèque, espèces, CB ou virement bancaire.
Restitution des lots après complet paiement du prix. Tout enchérisseur est censé avoir 
préalablement pris connaissance des conditions de la vente (consultables sur 
www.chativesle.com). Emballage et expédition des lots aux frais et sous la responsabilité de 
l’acheteur.

Mentions	légales
Chativesle Maison de Ventes
Opérateur de ventes volontaires (OVV)
Date de déclaration ou N° agrément : 2000-00 TVA intra : FR42442563383





 
 
 
 

◻  Ordre d’achat 
 

◻  Enchères téléphoniques 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

J’accepte les conditions de vente et vous prie d’acquérir pour mon compte, à la vente  

Du 2 8  novembre 2019, les lots désignés ci-dessous aux limites indiquées en euros plus frais. 
 
 

 

 
 

 
 
 

 

 
 
 

 

Nom : ……………………………………………………………………………………………... 
 

Adresse : 

………………………………………………………………………………………………………………………. 
……………………………………………………………………………………………………... 

 
Tél-Email: ……………………………………………………………………………………….... 
……………………………………………………………………………………………………... 

Date : Signature : 



Vente préparée par 
VINOTECK / Tony Pasquier – Expert

06 88 85 67 03
& Maxime  Guillot

Responsable département Vins & Spiritueux
Salle des ventes Chativesle

Prochaine vente aux enchères 
De Vins & Spiritueux :
Jeudi 23 Avril 2020


